

ERRATA

Edital 12/2020

Onde se lê:

1.1 O(A) Chefe do Órgão Acadêmico Responsável do(a) Artes Cênicas, Prof(a). Rita de Cassia Santos Buarque de Gusmão, faz saber que, no período de 16/06/2020 a 23/06/2020, de 00:00:01 às 23:59:59 horas, o(a) Secretaria do Departamento de Artes Cênicas (através do email darco@eba.ufmg.br) receberá as inscrições de candidatos para o exame de seleção do Programa PMG 2020-2021 para atuar nas disciplinas/atividades com carga horária máxima de 12 horas semanais, para bolsistas com valor da bolsa de R\$400.00, conforme tabela:

Disciplinas/Atividades	Vagas para Bolsistas de Ampla Concorrência	Valor da bolsa
Laboratório de Cenografia	1	R\$ 400.00

5.3. A seleção será realizada em: **25/06/2020 10:00:00**

6.1. Data da divulgação do Resultado da Seleção: **26/06/2020**

Leia-se:

1.1 O(A) Chefe do Órgão Acadêmico Responsável do(a) Artes Cênicas, Prof(a). Rita de Cassia Santos Buarque de Gusmão, faz saber que, no período de 16/06/2020 a 30/06/2020, de 00:00:01 às 23:59:59 horas, o(a) Secretaria do Departamento de Artes Cênicas (através do email darco@eba.ufmg.br) receberá as inscrições de candidatos para o exame de seleção do Programa PMG 2020-2021 para atuar nas disciplinas/atividades com carga horária máxima de 12 horas semanais, como bolsistas com valor da bolsa de R\$400.00, conforme tabela abaixo:

Disciplinas/Atividades	Vagas para Bolsistas de Ampla Concorrência	Valor da bolsa
Laboratório de Cenografia	1	R\$ 400.00

5.3. A seleção será realizada em: **02/07/2020 10:00:00**

6.1. Data da divulgação do Resultado da Seleção: **03/07/2020**

Belo Horizonte, 23 de junho de 2020.